

Jelentés a 2007/2008. tanévi Bod Péter Országos Könyvtárhasználati Versenyről

A 2007/2008-as évben másodszer szervezte a nagy múltú Bod Péter Országos Könyvtárhasználati Versenyt az Országos Pedagógiai Könyvtár és Múzeum. A hagyományoknak megfelelően a verseny három szinten (iskolai, megyei, országos) zajlott, írásbeli és szóbeli fordulókkal.

Ebben a tanévben a neves évfordulók emlékére az I. kategóriában a feladatok *Mátyás király és a reneszánsz* témakörén belül mozgatták meg a versenyzők könyvtárhasználati tudását, míg a II. kategóriában a Nyugat és kora volt a kiemelt téma. Ez ebben az évben sem azt jelentette, hogy ezekről a témákról kellett a tanulóknak minél többet tudni, hanem ezek szolgáltak témául a könyv- és könyvtárhasználati tudásuk megmutatásához. Az írásbeli feladatok a megyei és az országos fordulón is központilag készültek. Ezeket az adatkereső, összefüggés kereső feladatokat a versenyzőknek könyvtári környezetben, a könyvtár eszközeivel kellett megoldani. A szóbeli feladatok során pedig egy komplex információs problémát kellett megoldaniuk a tervezéstől a kivitelezésig.

A verseny megyei fordulójában az I. kategóriában 108 iskolából 188 tanuló vett részt, míg a II. kategóriában 75 iskola 118 tanulója indult.

A verseny legeredményesebb tanulói:

I. kategória: 7-8. évfolyamos tanulók

Helyezés	Tanuló neve	Felkészítő tanára	Iskolája	Település
1.	Oszlászki Mírtyll	Czirákyné Kiss Edit	Bán Aladár Általános Iskola és Tagiskolája	Várpalota
2.	Sellyei Diána	Albert Anikó	EKF Gyakorló Általános Iskola	Eger
3.	Balogh Gergő	Kalydy Zsuzsa	Krúdy Gyula Gimnázium	Nyíregyháza

II. kategória: 9-10. évfolyamos tanulók

Helyezés	Tanuló neve	Felkészítő tanára	Iskolája	Település
1.	Czebe Brigitta	Horváth Zoltánné	Péter András Gimn. Szigeti Endre és Szakképző Iskola	Várpalota
2.	Kovács Dóra	Szakály Erzsébet	ELTE Apáczai Csere János Gyakorlógimnázium	Budapest
3.	Bonác Ágnes	Mezeiné Kónya Terézia	Kossuth Lajos Gimnázium	Cegléd

Az egyes fordulókön résztvevő tanulók és iskolák száma és teljesítménye alapján a leg-
eredményesebb megyék a következők:

1. Budapest, 2. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye, 3. Békés Megye, 4. Heves Megye, 5.
Zala Megye, 6. Pest Megye. A három legjobb eredményt elért megye egy-egy képviselője tagja lesz a jövő évi versenybizottságnak.

A verseny támogatói: Boscolo Hotels, Budai Középiskola, Centrál Kávéház, ELTE
PPK Neveléstudományi Intézet, IBBY (A Gyermekkönyvek Nemzetközi Tanácsának
Magyar Egyesülete), Kossuth Kiadó, Oktatási és Kulturális Minisztérium, Oktatáskuta-
tó és Fejlesztő Intézet, Reneszánsz Programiroda, Sir Lancelot Lovagi Étterem.

A verseny honlapján elérhető a részletesebb eredmények mellett a verseny összes for-
dulójának feladatlapjai megoldó kulcsokkal. ([http://www.opkm.hu/?lap=dok/
dtr&dtr_id=42](http://www.opkm.hu/?lap=dok/dtr&dtr_id=42)) Ez utóbbiakat szíves figyelmébe ajánljuk minden könyvtárostánárnak,
hiszen segíthetik a jövőbeni felkészítő munkát.

Ezúton is szeretnénk megköszönni minden felkészítő tanár és megyei szervező munká-
ját, és gratulálunk a nyerteseknek!

(Dömsödy Andrea)